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PROBLEMAS DE GEOMETRÍA 

Problema 20-LA CIRCUNFERENCIA: 

En una circunferencia, de 12 cm de radio, una cuerda mide 15,6 
cm, y otra perpendicular a ésta 22,8 cm. Calcular las longitudes 
de los segmentos en que mutuamente se dividen ambas cuerdas. 

Solución Problema 20:   

 

Tomamos la cuerda que mide 15,6. 

 

En el triángulo rectángulo OAB: 

12ଶ =  (12 − 𝑦)ଶ + 7,8ଶ 

144 =  144 + 𝑦ଶ − 24𝑦 + 60,84 

𝑦ଶ − 24𝑦 + 60,84 = 0 

𝑦 =
24 ± ඥ576 − 243,36

2
=

24 ± √332,64

2
=   

24 ± 18,24

2
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𝑦ଵ =
24 + 18,24

2
= 21,12 𝑐𝑚 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑛𝑜 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎: 21,12 > 12 

𝑦ଶ =
24 − 18,24

2
= 2,88 𝑐𝑚 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎 

Tomamos la cuerda que mide 22,8. 

 

En el triángulo rectángulo OED: 

12ଶ =  (12 − 𝑥)ଶ + 11,4ଶ 

144 =  144 + 𝑥ଶ − 24𝑥 + 129,96 

𝑥ଶ − 24𝑥 + 129,96 = 0 

𝑥 =
24 ± ඥ576 − 519,84

2
=

24 ± ඥ56,16

2
=   

24 ± 7,5

2
 

𝑥ଵ =
24 + 7,5

2
= 15,75 𝑐𝑚 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑛𝑜 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎: 15,75 > 12 

𝑥ଶ =
24 − 7,5

2
= 8,25 𝑐𝑚 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎 

Por tanto, tomando como referencia el punto central O, los 
segmentos miden: 

Eje X: 

12- 8,25= 3,75 cm 
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Eje Y: 

12-2,88= 9,12 cm 

Luego el punto A es (3,75; 9,12) 
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